

本報最近收音消息

△偽府將禁外僑入籍

△東京廣播：中國南京偽府，業擬就令文，禁止外國僑民入籍。

△倭賊屠殺浙東居民

△重慶：華軍司令部稱：去年美機炸東京時，有美機員在浙江東部降落者，均由當地居民款待，此事後被倭寇探悉，老羞成怒，竟遣兵侵佔該區，將區內居民百數十家，全數屠戮，屋宇數千，亦被縱火焚燬云。

△倭戰時政策無變耶

△紐約：日本同盟社稱：日本外相重光葵，是日對內閣發表，意相蘇里尼雖辭職，但日本之戰時政策並無變動云。

△華人愛護聯明空軍

△重慶：最近湘鄂之戰與演邊之役，某戰區長官部參謀長，曾負責陸上聯絡事，據該所得印象，認為盟軍極能聽命於長官部之指揮，長官得到報告於必要時，即用飛機協助陸上部隊，而盟國空軍勇猛作戰精神，亦如為其自己作戰一樣，同時，我方戰區民衆，對於同盟國家，以及同盟軍人士，極端愛護，假如遇有飛機失事，降落在野時，各地農民，即將其救護，雖遠在敵後，亦必將其帶到最後方，有傷病者即送往醫院治療。

△慰勞運動成績極好

△重慶廣播：中央社訊：全國慰勞總會，自發起鞋襪等軍運動，各省市均熱烈響應，新疆、安徽、陝西、貴州等省，均先期報到驚人成績云。

△倭認美人自滿輕敵

△紐約：前駐東京美大使格魯，昨在此間銀行家聯合會演講，謂日寇人民對戰爭之犧牲，較諸美國人爲大，日寇曾研究美國之優點與弱點，認爲美國之自滿與輕敵，爲有助於其作戰，格魯謂據彼所見美日戰爭將是長期與艱苦之戰，格魯警告美日之戰，并非種族之戰，彼指出許多在美出世之日人，自動投入美軍效命，以消滅倭寇武備云。

△倭賊空軍仍極活躍

△重慶：駐華美軍司令部稱：倭寇空軍仍極活躍，專圖襲擊美軍機場，昨廣西有零式飛機八架，被美機擊落，又湖南省有敵轟炸機與戰鬥機四架，被炸毀，美軍機場，在中途被美機襲擊，共損失轟炸機四架，另戰鬥機四架，是役美機雖有一架失事，但幸機員尚能生還云。

△倭賊內閣將又改組

△重慶：日本通商報稱：是日在中央日報發表論文，指批德蘇里尼既倒，日本內閣將必繼而發生改組，因日本自太平洋失利，軸心內部發生變故後，東條之地位，即已呈搖動狀態云。

△我贊成意無條件降

△重慶：國府宣傳部長張道藩，是日對記者記者談話，謂「吾人極端贊成英相邱吉爾與美外長赫爾對於蘇里尼下台之意見，即除意國與軸心無條件投降外，吾人決不滿意云。

●魯贛我軍常襲倭賊

△重慶：是晚軍報，山東淪陷區內華軍，於是月內連襲倭軍三次，均成績頗佳，計共殺日寇數百人，另毀滅敵軍車甚多。
江西省北部與湖北省南部，華軍亦活動，輾以小隊襲擊倭寇，中央社訊：倭機或由台灣起飛，於近五日間，連襲福建省西北一百二十五里之建甌三次，第一次共來倭機七架，第二次廿架，第三次廿式架，市內民居損失甚多，市民死傷亦衆，同日閩北廣澤與浦城亦遭爆炸云。

△檀香山學生要說英語

△檀香山：檀島教育部佈告，所有在檀香山中學肄業之學生，必須操英語，且所說英語，必須正確，否則不能升級及畢業云。

●大學講師

△檀香山：華盛頓大學言語科講師比力利尼氏，因聞意國獨裁者模茲里尼倒台之消息，不勝雀躍，故彼是日特開彼存有十五年長之葡萄酒一瓶，痛飲以慶祝模茲里尼倒台云。

●美機轟炸倭寇詳情

△華盛頓廿七日電：海軍部是日宣佈，謂美國空軍於上星期六，駕駛四具引擎之「解放式」轟炸機，從太平洋某處根據地出發，橫飛數百里，遠襲倭軍佔領下之德克島，美機是次遠征，其目的在破壞敵之空軍基地，從是次轟炸中，得悉敵在該島之空軍基地已鞏固，當美機未抵目的地時，已有敵「零式」機三十架截擊，及美機抵德克島時，又遇敵戰鬥機，且島上之防空炮火頗強，但美機能從容將所有炸彈投下，中敵要害多處，航空場之飛機，被炸至發生大火，敵擊之敵「零式」戰鬥機九架被擊毀，而美機亦損失飛機一架，此爲倭軍佔據該島以來遭美機空襲之第六次云。

●大西洋何來平底船

倫敦廿八日電：有一進攻之平底船，載有洛閣戰鬥機，并無一人在船上，發現於大西洋中心，致令英海軍驚訝不已，該船首似爲流彈所傷，但仍可拖回貝爾法斯特之碼頭，在該平底船附近有數隻無人之救生艇云。

●紐約主教行踪推測

倫敦廿八日電：紐約主教斯表氏，向被世人目之爲調和意國與聯軍之居間人，今日在南非洲取消一切應酬約，由布利多利亞乘飛機向一宣佈之目的去，斯氏去冬見美總統後，飛倫敦會晤邱吉爾，乃取道西班牙往教皇處，曾與教皇作數次長談，其是次之行動，或對於調和事有關，但倫敦與華盛頓至今未接有方和之意云。

●俄大使升副外長

倫敦廿八日電：莫斯科消息，自一九三二年以來，駐倫敦之米斯基大使，現受史丹林總裁委任爲俄國外交部次長云。

●德軍收復阿爾卑斯

莫斯科廿八日電：紅軍報載阿爾卑斯之德軍恐被包圍，已開始作殿後戰以保護大軍之撤退，沿途焚毀村落，炸斷橋樑，俄軍昨進擊英里，克復五十餘鄉，敵損失重大，俄軍軍隊已戰敵逾下，費坦克廿六輛，李察格列東里軍亦取相當攻勢，經收回暗加埠，爲四鐵路之中心點，貝爾格律區昨戰，俄軍略有進展，破壞德軍坦克九十，毀飛機四十四架。

●英議員爭辯至打架

倫敦廿八日電：英眾議院議員力地力中立派，廉伯遜是保守黨，兩人因舍宿帳而口角，至離席到元老院門口時，力地迫近廉伯遜前，問「汝此老朽何故常向我攻擊」，廉伯遜要求其道歉，否則擊之，力地說「好，擊我」，廉伯遜遂拳打力地之胸，力地回擊廉伯遜之首倒地，力地急扶之起，旋被各議員阻止，廉伯遜已六十三歲，力地僅四十七歲云。

●本埠新聞

△援華募捐開首次會
駐卑詩省援華募捐分會執行委員會，於昨星期二下午，假西人商會開首次會議，在卑詩省總督高氏，暨駐卑詩我國總領事時昭瀛氏領導下，預備於八月初，舉行募捐大運動，在本省之募捐目的爲十萬元，駐卑詩省援華募捐總會之全加募捐目的爲一百萬元。
據卑詩省援華募捐分會書記李蘭氏稱：教會，工會，慈善機關等團體，暨政府人員，商人及其他熱心公益市民，允盡力援助，務使達到募捐目的，有過而無不及云。

店商貨國記隆生合
HOP SANG LUNG KEE & CO.
79 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C.

大宗 壹百磅庄 發芽 綠荳 批發 價甚相宜
新電話 Pacific 5845

襟 行銀梳打襟
行支有設埠域
THE CANADIAN BANK OF COMMERCE
EAST END BRANCH DOUGLAS & CORMORANT
VANCOUVER, B.C. VICTORIA, B.C.

●華友匯款者注意
本行代理中國銀行，接理華僑一切郵匯與電匯，快捷妥當，每中國幣一百元伸銀六元，每次郵匯收費郵費八毫，如有中國銀行登記電匯碼者，每次電匯收費二元五毫，無論匯銀多少，並無限制，如蒙賜顧，請向本行或本行之任何支行接洽，均表歡迎。
襟 行銀梳打襟 行啓

醫學博士 DR. A. S. TSAI
PHYSICIAN & SURGEON
蔡清信醫所
OFFICE 201-202
醫所 193 Hastings Street East PA. 1012
住所... HA. 1615-1616
時間... 下午三點... 至五點

行銀路派奄
行支有設埠頓問點
Imperial Bank of Canada
Hastings & Abbott Street
Vancouver, B.C.
華友欲匯款回家鄉者注意
本銀行代理中國銀行，接理僑匯，非常妥當，現加改善，更爲快捷，匯價每國幣壹百元，伸銀六元，電匯有中國銀行登記電匯碼者，每次收電費銀二元五毫，華友欲匯款回家者，可向本行或本行之域埠分行接洽，如因言語不便，請直向合生隆記司理陳景山君處詢問可也
●雲埠電話 Marine 2548
●域埠電話 Garden 1171
奄 派 路 銀 行 啓

●洪門總幹部爲懇親事之通告
爲通告事：照得全加洪門第十一屆懇親大會地點，本經第十屆大會擇定在錦嶺埠致公堂，嗣因得各方之同意，乃將大會地點移往都蘭杜致公總分堂，現該堂已成立大會籌備處及定十月三日爲開會之期，特此先行公佈俾各區預選代表出席，所有洪門昆仲呈交大會討論之提案，須於九月十二日以前寄來本總部彙齊，切勿遲誤，懇親費亦宜早日繳齊寄交大會籌備處以利進行是要。
大中華民國卅二年 吉月廿四日

●域埠達權總社鳴謝
中華民國卅二年喜助經費芳名
鍾秀蘭女士 劉 鉅 高瑞 秀珍女士 馬翠惠 袁兆
朱少鳳 關芳女士 周癸巳 關邦健 馬瑞香 高伯豪
梁 珍女士 李月眉女士 李月娥女士 蔣二妹女士
以上每名五大元 鄭煜南 鄭齊鉅 鄭如喜 鄭 福
鳳珍女士 周來剛 梁楚衡 簡國安 蔡元隆 黃義華
蔣安超 鄭正樸 每名三元 宋昭懋 李偉 惠芳女士
秀雄女士 李世儒 每名貳元五毫 劉添福 陳星棧
陳謀灼 盧 榮 伍 等 陳翼輝 趙將潮 黃寬培
何錫胎 劉維時 梁蘇嬌 伍 錦 馮雙德 李祐和
陳宜顯 馬均成 王林木 李 貴 林德義 歐陽成
潘 駒 張展猷 馮 生 劉劍郎 崔碧蓮 何雪梅
桂丁香 梁 金 潘 坤 陳如信 程 妹 周逸經
駱重霞 林文合 張木生 薛 濟 黎 球 鄭松長
張培植 林福寧 鄭帝曉 周其家 鄭新添 黃其榮
雷 維 梁 蘇 劉 昌 鄭 茂 鄭如祥 吳一海
林月仙女士 以上每名貳元 周錦湖 陳景南 錢芬
葉自強 馬 忠 鄭北淦 周道金 戴劍星 黃 旺
羅啟光 林翰元 曾錫元 曹倫細 以上每名壹元五毫
鄭彭聲 鄭秋盈 馬本渠 張兆俊 朱秋菊 高 聰
陳國韶 林世賢 葉開順 每名壹元

●招人往外埠做船廠工
際茲戰爭時期，本船廠宜僱工人多名，薪金從優，住舍俱備，勿失良機，如意者請到本工務局掛號可也。
Employment & Selective Service Office
Order No. 961-658

●丘逢生啓事
公啟者：弟在六月廿二號，爲匪徒所劫之現款，本人報知燕所公司，該公司置之不理，後得 阮宗豪先生代我交涉，竟得照原數賠償，感激之餘，無以爲報，謹登數言，聊伸謝忱。

●謝啓
啟者弟昨七月十九日承慈命與崔美芳女士結婚荷蒙江夏總堂雲山總公所民星書社衆伯叔昆仲指示婚禮及親朋賜以祝詞祝電珍貴禮物隆情厚誼感佩萬分茲因商務所關要即返埠未遑一一親往拜謝特登報端以表謝悃
黃宗超 謹啟

●謝啓
啟者：弟昨前因病，入本埠升米高醫院治月餘，在治療期間，荷蒙各親朋戚友，送贈醫藥費用，及時來慰問，及贈以藥品香煙，隆情厚誼，感佩難忘，茲已痊愈出院，惟元氣未復，未能一一親往叩謝，特登報端，藉表寸心，並以告慰。